

حذف تدریجی ارز ۴۲۰۰ تومانی، انتخاب بین بد و بدتر

اندک از صفحه ۱

به همین دلیل در جریان بررسی جزئیات لایحه بودجه ۱۴۰۰ روز دوشنبه مجلس شورای اسلامی به دولت اجازه داد تا سقف ۸ میلیارد دلار برای واردات کالاها، اسلحه، دارو و تجهیزات پزشکی اختصاص دهد دولت موظف است بر اساس شرایط اقتصادی، اجتماعی و بین‌المللی کشور نسبت به افزایش تدریجی نرخ ارز ترجیحی این مورد تاریخ سامانه معاملات الکترونیکی ETS تمام کند.

شواهد نشان می‌دهد، این مصوبه نسبت به آنچه پیشنهاد کمیسیون تلفیق مجلس مبنی بر حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی بهتر است اگرچه همین مصوب هم بار نوبتی دارد اما بیشتر از تورم اسباب نخواهد شد و بر حقیقت اثر تورمی این تصمیم کنترل شده و هدایت‌بخش است.

حالا اگر مجلس این ارز را تخصصی نماید یا نرخ ارز را بر اساس دلار ۱۷۰۰۰ تبیین می‌کند در نتیجه در سال آینده انتظار تورم سه تا پانزده درصد می‌آید. ششم سال گذشته در ۱۰ میلیارد دلار صرف واردات کالاها، اسلحه، اسلحه، اسلحه و مواد دارویی، اسلحه، اسلحه محدود به ۵ قلم شد و کاهش یافت و گوشت و مرغ از آن حذف شد.

از سوی دیگر یکی از انتقادهای مخالفین تخصیص ارز ۲۲۰۰ تومانی به کالاهای اساسی این است که فروش نفت به اندازه رقم اختصاص یافته به کالاهای اساسی نیست و دولت ناچار است مابقی نیاز خود را از مسافله خارجی و دیه مبادله نفت بپردازد اما موافقان ارز چنگیزی، معتقدند این انتقادات به ارز ۲۲۰۰ قبل فروردین ۱۳۹۷ وارد است که بی‌دلیل بی‌موقع و خوشبختانه تکنرخی شد. اما در هر دو زمینه که قرار بود تجربه‌ها توسط ترامپ برگردهد تمام این موارد به نظرات تالیف دولتی زمین در اما حالا

از ۲۴۰۰ تومانی بر کالاهای اساسی نشت و داروهای ما از این نرخ حذف شده و هرگونه افزایش در شرایط فعلی به صلاح نیست نه حداقل تا زمانی که دسترسی بیشتر به ارزهای ارزی نداریم.

اینه‌شکی نیست که این نرخ مناسب نیست و بازار دلار تاریخ نهایی یا سیاسی کار می‌کند اما کارشناسان معتقدند فعلا شرایط دولت و کشور در حدی نیست که نظام ارزی کشور را تغییر دهد. نه تا زمانی که بخشهای پرجمع با نگرته و صادرات نفت و گاز و مینعافت و جایگاه خودش برنگشته و اقتصاد کشور در بخش خارجی به ثبات و تعادل نسبی خودش سررسیده است. باید تا زمانی که ذخایر ارزی کشور به حد مطمئنی نرسیده که خطر بی‌ثباتی آن را تهدید نکند.

یکسان‌سازی نرخ ارز و تغییر ارز ۲۲۰۰ تومانی را به تأخیر بیندازیم.

تا زمانی که برجام قوت بگیرد، روابط ما با بلکها خوب باشد. تجارت خارجی کشور که در حال حاضر قفل است و به سر گرفته شود، تهدید شمشیر دهلکاس و بر سر ما شود که امروز با فرآیند توافق برمی‌گردیم. صادرات نفت و گاز و مینعافت بر سر جای خودش گردد و به اندازه کافی ذخایر ارزی بماند. بیرون از زمان است که می‌تواند درباره شرایط ارزی نرخ ارز حرف بزنیم. تا زمانی که هر کدام از این شرایط تحقق نشود وقت مناسب برای این اقدام نیست و البته بعد است این چندین نیاز بازار طرف یک سال محقق شود و حداقل سه تا چهار سال طول می‌کشد.

تا زمانی که گذشته نشان می‌دهد، که ما فقط یک دوره یکسان‌سازی نرخ ارز بعد از انقلاب اسلامی داشته‌ایم که در سال ۱۳۸۱ محقق شد و تا سال ۱۳۸۷ طول آورد بعد از این تجربه اقتصاد به تعادل رسید اما دیگر این اتفاق به رغم اینکه چند بار دیگر تلاش شد تکرار نشد.

محیط‌ناتق

فوت ۱۷ البرزی بر اثر مسمومیت با گاز CO

رئیس مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی البرز گفت: ۱۷ تن همراه تا پایان بهمن اسفند ۱۷ نفر در استان به خاطر مسمومیت با گاز مونوکسید کربن جان خود را از دست دادند.



به گزارش پیام آشتا، همراه بالایی اظهار کرد: در ایستای مهر با بیان بهمن ماه تکسین‌های اورژانس استان به ۲۰۹ مورد مسمومیت با مسمومیت گاز مونوکسید کربن نرسید. همراه داشت که ۲۵۸ نفر در استان ۱۷ تن با مسمومیت اولیه در محل سکونت خود بهبود یافتند.

و توضیح داد: این در تعداد ۱۴۴ نفر هم به مراکز درمانی منتقل شده و متعلقه ۱۷ نفر هم جان خود را از دست دادند. این مسئول با اشاره به اینکه مردم باید در روزهای پایانی فصل سرد و استفاده از وسایل گرمایشی مراقب سلامت خود باشند و جلب احتیاط را در استفاده از این وسایل رعایت کنند.

گفت: مردم باید از بوی زرد لوله‌های بخاری، عدم وجود نشانی و وجود تهویه کالری محیط مطمئن حاصل کرده و در عین حال که از نصب آیرن‌گرمکن در داخل حمام و روشن گذاشتن شعله های اجاق گاز در شیرخانه‌های گرم گرم محیط خودداری کنند.

این مسئول اضافه کرد: علاوه بر این، استفاده از آیرن‌گرم‌ها، وسایل گرمایشی و پیک در یک در فضاهای بسته یا مکان‌های فاقد جریان هوا مجاز نیست و حفظ بالای مسمومیت و مرگ را خواهد داشت.

دبیر قرارگاه پیشگیری و مقابله با جرائم خاص البرز خبر داد:

آغاز اقدامات پیشگیرانه قرارگاه جرائم خاص البرز

دبیر قرارگاه پیشگیری و مقابله با جرائم خاص استان البرز از آغاز اقدامات این قرارگاه خبر داد.

به گزارش پیام آشتا،

جود بلوری در تشریح اقدامات قرارگاه پیشگیری و مقابله با جرائم خاص استان البرز در مدت زمان دو ماهه پس از تأسیس آن، به انجام پیگیری‌های ضروری، پیرونده‌های متعددی طرح مقابله‌ای اشاره کرد و گفت: در کنار این اقدامات به منظور حاکم کردن نگاه علمی و هوشمندانه، رصد جرائم خاص بر اساس نقاط جغرافیایی در جهت سرک‌ها، کارگزاران و با اغراض مختلف جمع‌آوری شده و در مسافتهای مربوط به این جرائم، نخستین نقطه هشدار جهت پیشگیری از وقوع این نوع جرائم شناسایی شد.

وی افزود: بر اساس این داده‌ها متوجه شدیم یک یک ماه اخیر به طور محسوس سرت در یکی از نقاط

رئیس پلیس راهمایی و رانندگی البرز از رانندگان خواست به محض دریافت پیکان تخلف تردد به پلیس راهور مراجعه کنند.

به گزارش پیام آشتا،

رئیس پلیس راهور اعلام کرد: در صورت مشاهده تخلفات از سوی رانندگان، پلیس راهور علاوه بر جریمه نقدی، با اعمال تعقیبات قانونی در پی خواهد بود.

پلیس راهور چهار خودروی شدت شرف خلوت نشان کرد. کارشناسان مأموریت‌های

جغرافیایی استان افزایش یافته است که بدین منظور پس از انجام هماهنگی جلسه تخصصی قرارگاه جرائم خاص در محل بر گزار و تصمیمات عملیاتی در حوزه سرپرست معاونت پیشگیری پرونده‌های خاص دادگستری پیگیری از وقوع این جرائم اتخاذ شد.

کل استان البرز بر خیز از تصمیمات اتخاذ شده در این نشست اختطاری اشاره و بیان کرد: از جمله مقره شد چند طرح مقابله‌ای در خصوص انواع سرقت‌ها در آن حوزه انجام شده: همچنین دوربین‌های سطح شهر از لحاظ کمی و کیفی افزایش پیدا خواهد کرد.

وی متذکر شد: ابتدای پیشگیری رانندگی و متاع اسفندی در صورت تخلفات پلیس راهور مربوطه وجود دلت که در این خصوص نیز جاسایی یا حضور برخی مسؤولان شهری بر گزار و تصمیماتی به منظور حل این موانع اتخاذ شد و امیدواریم با مجموعه اقدامات

رئیس پلیس راهور البرز: از رانندگان خواست به محض دریافت پیکان تخلف تردد به پلیس راهور مراجعه کنند.

پلیس راهور علاوه بر جریمه نقدی، با اعمال تعقیبات قانونی در پی خواهد بود.

پلیس راهور اعلام کرد: در صورت مشاهده تخلفات از سوی رانندگان، پلیس راهور علاوه بر جریمه نقدی، با اعمال تعقیبات قانونی در پی خواهد بود.

معاون کمیته امداد البرز خبر داد:

۲۰۰ کودک نیازمند کمتر از ۶ سال ۵ هزار چهارم در استان البرز نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

معاون حمایت و سلامت کمیته امداد البرز از آغاز اقدامات این کمیته در جهت حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز خبر داد.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.



چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است. همچنین قرارگاه دقیقاً در جایی که مأموریت نیروی انتظامی و دادسرا تمام می‌شود پیگیری‌های خود را تا زمان به سرانجام رساندن پرونده‌ها و به ویژه اجرای کامل احکام صادره ادامه می‌دهد و پیگیری تا حصول نتیجه و برگزاری معاینات قرارگاه و هدف عالی فوق‌مقاربه و نیروی انتظامی است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

چندین محور را پوشش می‌دهد که پیگیری پرونده‌ها به صورت اسفندی قرار گرفتن به عنوان نقطه تنظیم کننده و هماهنگی کننده مسدودکننده بسیار حاکم سلامت است و خروجی این هماهنگی در سطح استان مقابله موثر با مجرمین جرائم خاص بوده است.

شمخانی: ایران اجازه احیای تروریسم تکفیری در منطقه را نمی‌دهد

دبیر شورای عالی امنیت ملی تأکید کرد ایران و دیگر کشورهای منطقه اجازه نخواهند داد تروریسم تکفیری ریشه‌ها را در منطقه احیاء شود.

به گزارش پیام آشتا به نقل از دبیرخبر شورای عالی امنیت ملی، در بیان «علی شمخانی» در دیدار «فولادسین» وزیر خارجه عراق با وی که دیروز انجام شد، با اشاره به تحرکات اخیر آمریکا در عراق تأخیر در اجرای قانون مصوب مجلس این کشور مبنی بر خروج نیروهای نظامی بیگانه از عراق را موجب افزایش تنش و تصاعد بحران در منطقه خواهد بود.

شمخانی در این دیدار، بر ضرورت همکاری و تسریع مسامی همکاری منطقه‌ای کاهش تنش و اعتماد گفتگوهایی سازماندهی برای فروش کردن بحران‌ها می‌گوید تأکید کرد: گفت: افزایش امنیت و ثبات در عراق حاصل اقتدار مرجعیت تدبیر دولتمردان و معاهدات حساسی نیروهای مسلح و گروه‌های مقاومت در می‌تواند است و باید از این حرات مستفاد شود.

دبیر شورای عالی امنیت ملی با بیان اینکه اقدامات اخیر آمریکا را نقیبت و توسعه فعالیت‌های تروریستی داعش در منطقه و حمله و خشونت به نیروهای ضد تروریستی مقاومت آغاز دور جدیدی از تروریسم سازمان‌یافته است گفت: ایران و دیگر کشورهای ضد تروریسم اجازه نخواهند داد تروریسم تکفیری ریشه‌ها را در منطقه احیاء شود.

شمخانی با اشاره به وضعیت اسفند در منطقه یمن که نوبی نسل کشی را نشان می‌دهد، گفت: اقدامات ایران برای همکاری در پایان دادن به جنگ چهار ساله در این کشور اعلام کرد.

آستان قدس و ستاد اجرایی فرمان امام موظف به پرداخت مالیات شدند

نمایندگان مجلس، استان قدس رضوی، موسسات و یگانگهای اقتصادی در مجموعه پرونده‌های مسلح و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) را موظف به پرداخت مالیات کردند.

به گزارش پیام آشتا، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی گزارش سرآمدی لایحه بودجه ۱۴۰۰، با بند (ط) تبصره (۴) ماده واحده لایحه بودجه موافقت کردند.

بر اساس این مصوبه در راستای تحقق ماده (۷۸) قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت (۲) و در جهت اجرای اصل سیام (۳۰) قانون اساسی، استان قدس رضوی و آستان قدس و موسسات و یگانگهای اقتصادی در مجموعه پرونده‌های مسلح و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) (به استثنای مواردی که در این ماده تصریح شده است) موظف به پرداخت مالیات شدند.

به گزارش پیام آشتا، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی گزارش سرآمدی لایحه بودجه ۱۴۰۰، با بند (ط) تبصره (۴) ماده واحده لایحه بودجه موافقت کردند.

بر اساس این مصوبه در راستای تحقق ماده (۷۸) قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت (۲) و در جهت اجرای اصل سیام (۳۰) قانون اساسی، استان قدس رضوی و آستان قدس و موسسات و یگانگهای اقتصادی در مجموعه پرونده‌های مسلح و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) (به استثنای مواردی که در این ماده تصریح شده است) موظف به پرداخت مالیات شدند.

به گزارش پیام آشتا، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی گزارش سرآمدی لایحه بودجه ۱۴۰۰، با بند (ط) تبصره (۴) ماده واحده لایحه بودجه موافقت کردند.

بر اساس این مصوبه در راستای تحقق ماده (۷۸) قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت (۲) و در جهت اجرای اصل سیام (۳۰) قانون اساسی، استان قدس رضوی و آستان قدس و موسسات و یگانگهای اقتصادی در مجموعه پرونده‌های مسلح و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) (به استثنای مواردی که در این ماده تصریح شده است) موظف به پرداخت مالیات شدند.

به گزارش پیام آشتا، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی گزارش سرآمدی لایحه بودجه ۱۴۰۰، با بند (ط) تبصره (۴) ماده واحده لایحه بودجه موافقت کردند.

بر اساس این مصوبه در راستای تحقق ماده (۷۸) قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت (۲) و در جهت اجرای اصل سیام (۳۰) قانون اساسی، استان قدس رضوی و آستان قدس و موسسات و یگانگهای اقتصادی در مجموعه پرونده‌های مسلح و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) (به استثنای مواردی که در این ماده تصریح شده است) موظف به پرداخت مالیات شدند.

به گزارش پیام آشتا، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی گزارش سرآمدی لایحه بودجه ۱۴۰۰، با بند (ط) تبصره (۴) ماده واحده لایحه بودجه موافقت کردند.

بر اساس این مصوبه در راستای تحقق ماده (۷۸) قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت (۲) و در جهت اجرای اصل سیام (۳۰) قانون اساسی، استان قدس رضوی و آستان قدس و موسسات و یگانگهای اقتصادی در مجموعه پرونده‌های مسلح و ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) (به استثنای مواردی که در این ماده تصریح شده است) موظف به پرداخت مالیات شدند.

به گزارش پیام آشتا، نمایندگان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و در جریان بررسی گزارش سرآمدی لایحه بودجه ۱۴۰۰، با بند (ط) تبصره (۴) ماده واحده لایحه بودجه موافقت کردند.

رسمی خبر داد: برنامه تشکل‌های دانشجویی برای افزایش مشارکت در انتخابات سال آینده

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.

فرزاد روحی، رئیس هیئت مدیره، گفت: این طرح به منظور حمایت از کودکان نیازمند کمک کمیته امداد البرز است.

رئیس نهاد نمایندگی رهبری در دانشگاه آزاد، در بیان اینکه سرپرست خانوارهای مشمول طرح به مراجعه به فرستگاه‌های تعیین شده اقدام به دریافت می‌کنند.